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ATA DA 2n SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4a SE SSÃO LEGISLATIVA 
~ ' 

DA 13a L E GISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE APARECIDA 
D'OESTE- SP, REALIZADA AOS 15 DIAS DO MÊS DE J ANEIRO DE 2016. 

Aos 15 (Quinze) dias do mês de Janeiro de 2016, as 
18:00 horas, no prédio da Câmara Municipal de Aparecida d ' Oeste, sob a 
presidência do Vereador Florisvaldo Pereira Donato e Secretariado pelo Vereador 
Fabricio Orlando Marchan, foi abe1ia a 2a Sessão Extraordinária da 4a Sessão 
Legislativa e 13a Legislatura da Câmara Municipal de Aparecida d 'Oeste, que 
contou com a presença dos Vereadores: Angelo Luis Sanches Rubinho, Claudemir 
Mingorance, Gilberto José Belloto, Ivair de Souza Freire, Maercio Dias de Menezes, 
e Valter Moreira Bonfi m. Deixou de comparecer a Sessão o Vereador Moacir 
Tenório, por não ter sido encontrado para convocação. Constatada a existência de 
quorum regimental com a concordância dos Senhores Vereadores o Senhor 
Presidente dispensou a leitura da Ata da Sessão anterior, tendo sido a mesma 
aprovada por w1animidade. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão para formação 
das Comissões Permanentes, conforme Aiiigo 57, Parágrafo 3o do Regimento 
Intemo da Câmara Municipal de Aparecida d 'Oeste, ficando constituída dessa 
forma: Comissão de Finanças e Orçamento, P residente: Ivair de Souza Freire, 
Relator: Gilberto J osé Belloto e Membro: Maercio Dias de M enezes. Comissão 
de Leaislação Justica e Redação Final, Presidente: Gilberto José lBeUoto 
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Relator: Valter Moreira Bonfim e Membro: Angelo Luis Sanches Rubinho. 
Comissão de Serviços e O bras Públicas, Presidente: Maercio Dias de Menezes, 
Relator : Ivair de Souza Freire e Membro: Valter Moreira Bonfim. Comissão d e 
Educação, Saúde e Assistência, Presidente: Gilberto J osé Be.Uoto, Relator: 
Valter Moreira Bonfim e Membro: Ivair de §ouza Freire. Ato contínuo o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da convocacão e 
da matéria constante da mesma. PROJETO DE LEli MUNXC:ll:J? AL No OV2016 -
"Dispõe sobre concessão de subvenção social e dá outras providências". PROJET O 
DE LEI MUNICIPAL N° 02/2016 - "Dispõe sobre concessão de subvenção social 
e dá outras providencias". PROJETO DE LEI MUNJICIPA lL No 03/2016 - "Dispõe 
sobre concessão de subvenção social e dá outras providencias" . PROJET O DJE JLEI 
MUNICIPAL N° 04/2016- " Dispõe sobre autorização para Concessão real de Uso 
de imóvel urbano e dá outras providências". PROJETO DE lLEJI MUNICIPAL N° 
05/2016 - "Fixa preços públicos, estipula condições para disponibilidade de 
maqumarws públicos e dá outras providências". PROJ ETO DJE L IEI 
COM PLEM E NTAR M UNICIPAL No 01/2016 - " Dispõe sobre aumento salarial 
aos servidores públicos municipais, proventos dos inativos e classes docentes e dá 
outras providencias" . Ato contínuo o Senhor Presidente colocou em discussão e 
votação a matéria em Pauta, uma a uma sendo que o Projeto de Lei Municipal n° 
0512016, foi enviado paras Comissões Competentes para os devidos Pareceres e as 
demai§ matérias foram aprovadas por tmanimidade. Não havendo mais matérias para 
a ordem do dia, passou-se às explicações pessoais e o Sr. Presidente colocou a 
palavra livre aos Senhores Vereadores sem que houvesse manifestações. Nada mais 
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havendo a tratar sob o nome e a proteção de Deus, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar foi 
lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada tomará a assinatura do Sr. 
Presidente em exercício e do Sr. 1 o Secretário. 

Câmara Municipal de Aparecida d' Oeste-SP. 
Aos 15 dias do mês de Janeiro de 2016 

FLORISVALDO PEREIRA. DONATO FABRICIO ORLANDO MARCHA.N 
Presidente 1° Secretário 


